

# 傅真

传递真相 传递美好未来

2023年6月16日 第97期 手机版5

## 仗义执言的老领导: 我就盼着那一天呢

明慧网



2021年5月,纽约法轮功学员和民众一起在市中心举行了大游行。

我单位有位退休干部,曾经是某部门的中层 领导,因年轻时受到过中共迫害,所以对中 共深恶痛绝。大法在中国大陆洪传的时候,

他的部门有位法轮功学员(以下我们称他为 W),曾经给他介绍过法轮功,他说,教人按 "真、善、忍"做人,这个功法好。

仗义执言 保护炼功人

不久,江泽民邪恶集团开始迫害法轮功,单 位领导因他的部门有法轮功学员而找他去开 会,他在会上说: 法轮功到底怎么样,我们 都不是很了解,但是看看我们单位炼法轮功 的这些人,绝大部份都是好人,这都没得说。 就单说Z某某,全单位谁都知道他原来是什 么人,可是他炼了法轮功之后,就变好了, 大家都有目共睹,这个功能够使一个大家都 认为不好的人变好,这不很说明问题吗?

会后,他找到W说:单位对你们的人如果进 行处理,假如哪个部门不要哪个(法轮功学 员) 了,都到我这儿来,我都要。后来一位 法轮功学员被本部门停职,真的就调到了他 那里。

一天不吃饭可以 一天不翻墙不行 大纪元网站推出《九评共产党》一书后,

的妻子(也修炼法轮功)送给老领导一本《九 评共产党》,他看了之后,找到W,责怪地说: 你怎么回事?这么好的书你不给我看,倒是 弟妹给了我。W不好意思地笑着说: 我怕你 接受不了。他说:这本书写得真好,共产党 就是那么坏。 后来,W又给了他一个翻墙软件,他可如鱼 得水了,天天翻墙,偶尔碰到W时,他就高

兴地说:可看到讲真话的网站了,太好了, 现在我一天不吃饭可以,一天不翻墙不行。 你看中共多坏?它搞信息封锁,就是不想让 中国人看到海外的真实报导,它好用谎言欺 骗百姓。 前几天,我去了这位老领导的家里,他说: 你们师父真了不起, 看你的 '战友们 法轮功学员),没人组织、策划、没有管理、

监督,没有补贴、奖励,完全靠自觉。自己 花钱,花时间,还冒着那么大的危险去给百 姓发书,发小册子,发台历等等叫人们明白 真相,这是多好的人哪? 共产党里面有这样 的人吗?要说害人,侵害百姓利益的事他们 可卖力了,因为那里面有利益,能挣奖金, 升官发财,中共把中国人都领到追求钱的邪 路上去了,把道德丢了,不要道德也就是不 要人性,整个都把人害了,现在的人正邪不 分,太可怕了。 🔰 法轮功才是未来的希望 他还说: 我经常和我们一起的老干部分享我 知道的新闻,他们也很认同。然后,他叹息

## 么时候是个头?我恐怕看不到那一天了。我

说:您身体还很健康,能看得到。 所有明白 真相退出中共的人,都有神保护,那些不听 真相,不信神,抱着中共不放的人很快就被 淘汰了,你看瘟疫、洪水、地震、泥石流、 火灾、战争等种种天灾人祸都在等着他们呢。 他说:是啊,看到这些,我心里真的很难受, 可是又没有办法。不过,有的时候,为了祛 除烦恼,我也打坐,就是你们那个功法。 我问:您这儿有《转法轮》吗?他说:有。

地说:只要有共产党,法轮功就被打压,什

我说:那就好,您没什么事,就在家学法、

法轮大法 弘传世界

他笑着对我说:我就盼着那一天呢。

炼功吧,等着看天灭中共。

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,包含五套动作舒缓优

美的功法。 法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇

效,很快家喻户晓,传遍了大江南北,传向 世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国 家和地区,受到各族裔人民的爱戴和尊敬。 法轮大法的主要著作《转法轮》一书,是迄

今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。 李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的 杰出贡献,截至2021年8月,获各国政府褒

奖、支持议案和信函5400多项。 翻墙登陆www.falundafa.org,免费下载法 轮大法著作《转法轮》。

